



新闻稿

第 11 届「两岸四地青年律师论坛」顺利举行

2021年10月29日 - 由香港律师会主办的第十一届「两岸四地青年律师论坛」于今日（29日）圆满结束。今届论坛以「促交流 谋合作 创高峰」为题，透过线上论坛的形式举行，吸引超过600名来自内地、台湾、澳门及香港的法律界人士登记参加。

香港律师会会长**陈泽铭**律师致辞时表示，虽然全球受到疫情影响，但大中华区的法律交流依然十分紧密。今年的论坛涵盖多个青年律师所关注的政策和实务性议题，希望增进参与者对于有关议题的认识，协助他们发展业务。

陈泽铭续说：「『十四五』规划、粤港澳大湾区律师执业考试等重要发展为大中华区内法律界带来前所未有的重大机遇，相信区内的法律业务机遇将大增，而不同地区律师之间的交流合作亦将变得更加紧密，寄望法律界携手『创高峰』。」

为配合粤港澳大湾区的发展，本届论坛特别邀请中华人民共和国外交部驻香港特别行政区特派员公署副特派员**方建明**发表主题演说，讲解大湾区政策和发展前景。方建明表示：「法治保障是粤港澳大湾区建设中的重要一环。加强粤港澳三地法律交流与合作，有助于推动大湾区法律建设与规则融通，为企业提供更全面和多元的法律及争议解决服务、为大湾区建设提供更坚实的法治保障。」

主论坛邀请到中华全国律师协会知识产权专业委员会主任、外事委员会副主任王正志律师、澳门律师公会代表何骏豪大律师，以及香港律师会《区域全面经济伙伴关系协定》委员会主席简家骢律师担任演讲嘉宾。一众嘉宾讨论两岸四地的律师如何通过交流，寻求突破性的新发展，积极投入国家发展大局。

论坛另设三场专题环节，邀请来自两岸四地法律界的精英分别就「区域全面经济伙伴法律合作」、「特殊目的收购公司与有限合伙基金」及「争议解决」等议题发表真知灼见，探讨青年律师的定位及四地律师在各自的司法管辖区下如何处理不同法律问题。此外，今年的论坛另设「自由交流环节」，聚焦粤港澳大湾区、前海深港现代服务业合作区、横琴粤澳深度合作区、创科发展等议题。

「两岸四地青年律师论坛」背景

香港律师会一直积极鼓励同业之间的交流。「两岸四地青年律师论坛」是香港律师会每年为内地、台湾、澳门及香港青年律师举办的旗舰活动之一。

第一届「两岸三地青年律师论坛」于2011年举办，并于2013年易名为「两岸四地青年律

师论坛」，旨在为两岸四地的律师提供一个交流、学习和联系的平台。

图片：



来自四地的嘉宾以「促交流 谋合作 创高峰」为题，探讨青年律师未来的发展空间。论坛吸引超过 600 名来自两岸四地的法律界人士登记参加。



中华人民共和国外交部驻香港特别行政区特派员公署副特派员**方建明**在活动中讲解大湾区政策和发展前景。



香港律师会会长**陈泽铭**律师致辞时表示，「十四五」规划、粤港澳大湾区律师执业考试等重要发展将促进不同地区律师之间的交流合作，寄望法律界携手「创高峰」。